

台中市召會週訊

第 1922 期
(正刊)

台中市召會文字組編
(南區)復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.citc.org.tw/>

照著主的心牧養人 (六)

有父神愛和赦免的心，以及救主基督牧養和尋找的靈(續)

我們讀了這幾段聖言，就能看見我們是在不同的範圍裏。我們說，我們是在神聖奧祕的範圍裏，但實際上卻不是。我們是在天然的範圍裏；我們還是太天然了。不論我們是否聲稱我們過正確的團體生活，我們可能仍在肉體裏，在舊人裏。我們尚未被十字架除去，尚未模成基督的死。知道聖經裏的這些點是一回事，活出這些點又是另一回事。說我們藉着耶穌基督之靈全備的供應，活基督而顯大基督是一回事，但我們有這種生活的實際和實行麼？我們都必須承認，我們都是同一個水平上，只有一點程度上的差別而已。不論一個人看起來比別人高多少，我們都仍在同一個水平上。我們都需要看見這事，然後我們的口就會封住。我們不該談論別人，因為我們和他們一樣。我們若因別人的批評受攪擾，我們的靈可能告訴我們，我們也批評別人。這樣，我們的口就會封住。我們與別人是一樣的。有人批評百分之十，而有人批評百分之十五。我們都是一樣的；我們都是批評家。

有人會說，某位弟兄不該作長老。如果他不該作長老，那麼誰該作長老？沒有一人穀資格。我們必須謙卑下來。驕傲是神最大的仇敵。神敵擋狂傲的人，賜恩給謙卑的人。(雅四 6，彼前五 5。)每當我們批評別人，我們就漏掉恩典，並遭受神的敵擋。我們都必須學習彼此牧養。但這不是說，我既然牧養你，我就不需要你的牧養。我也需要你的牧養。我們都有缺點和短處；每個人都有缺點。因此，我們必須謙卑下來，迎接神的恩典。這會加強我們的靈去看望人和照顧人，不論他們是好是壞。不論他們如何，我們必須去看望他們，並且持續的看望。根據耶和華見證人的統計數字，他們須叩六千個門訪問人，纔能得着一個人。他們把這事當作規條來作，我們卻不是這樣。我們並沒有這樣的律法強迫人出去。然而，我盡力要幫助召會，以這樣牧養的靈，滿了對人的愛和關切，來建立活力排。

久不聚會的人以為召會定罪他們；我們需要有這種愛，去告訴所有久不聚會的人，召會並不定罪任何人；反之，召會願意看見所有久不聚會的人回來。如果他們都願意回來，我會流淚向主感恩。主可以為我作見證，我不定罪任何人。我們沒有資格定罪任何人。若沒有主的憐憫，我們會和久不聚會的人一樣。因此，我們必須愛他們。這一切都在於愛，正如智慧的王所羅門所說的，「愛能遮掩一切過錯。」(箴十 12。)我們愛人；我們愛反對者，我們愛那些極力背叛的人。我說的是真心話。我們愛他們，不恨他們。我是誰？我沒有資格定罪人或恨人。我是完全的麼？連申言者以賽亞看見主時，也說，「禍哉，我滅亡了！因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中。」(賽六 5。)今天有誰是潔淨的？我們若批評人，說人的壞話，我們就是不潔淨的。

—未完待續

(摘自《對同工長老們以及愛主尋求主者愛心的話》第二章，台灣福音書房出版)

「基督徒生活、召會生活、這世代的終結、以及主的來臨」負擔的話

第四篇 為著主即將第二次來臨， 在主的託付及祂的恩賜上忠信服事

主在離世升天前，為着祂在這世代終結時的再來，在馬太福音末了對我們發出警告說：「天地要過去，但我的話絕不能過去。至於那日子、那時辰，沒有人知道…。挪亞的日子怎樣，人子來臨也要怎樣。因為就如在洪水以前的那些日子，人又喫又喝，又娶又嫁，直到挪亞進方舟的那日，並不知道審判要來，直到洪水來了，把他們全都沖去；人子來臨也要這樣。那時，兩個人在田裏，取去一個，撇下一個。兩個女人在磨坊推磨，取去一個，撇下一個。所以你們要做醒，因為不知道你們的主那一天要來。…因為在你們想不到的時辰，人子就來了。」(二四 35~44) 緊接着這嚴肅的警告後，主就問道：「這樣，誰是那忠信又精明的奴僕，為主人所派，管理祂的家人，按時分糧給他們？主人來到，看見他這樣行，那奴僕就有福了。」(二四 45~46) 這說出前文所提及在田裏的兩個人，和在推磨的兩個女人，都是在主裏已得救的信徒。他們雖各有在地為人之不同身份的職責，或是耕作營生，或是推磨理家，然而，在主面前，他們卻都只同俱一種身份—神家的奴僕；並同領了一樣神聖的託付，就是神管家的職分(林前四 1、九 17)。他們之被提取去或被

撇下，並非因信仰的相異(都是主裏的信徒)，或工作的不同(都在耕田或推磨)，乃與他們對所受之神聖託付(作神管家奴僕)的態度有關！那被主取去的，必是因他們雖也身負耕作或推磨的屬地之責，卻仍對奴僕分糧給家人的屬天之託忠信精明；而那被撇下的，則必是如「那惡僕心裏說，我的主人必來得遲，就動手打那些和他同作奴僕的，又和酒醉的人一同喫喝，在想不到的日子，不知道的時辰，那奴僕的主人要來，把他割斷，定他和假冒為善的人同受處分；在那裏必要哀哭切齒了。」(太二四 48~51) 這正如當日，人也不在乎傳義道之挪亞的警告(彼後二 5)，「在洪水以前的那些日子，人又喫又喝，又娶又嫁，…並不知道審判要來，直到洪水來了，把他們全都沖去；人子來臨也要這樣。」(太二四 38~39) 主既說天地要過去，祂的話絕不能過去，今天，當我們面對主懇切的發問：「誰是那忠信精明的奴僕？」時，豈能仍如「那惡僕心裏說，我的主人必來得遲。」而只顧汲汲經營自己的「田地」和「磨坊」？

◆劉葵元

結晶圖表

第五篇 藉着召會，基督的身體，作禱告的殿所獻給神之時代的禱告

2020秋-05

徒二 36 以色列全家當確實的知道，你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立祂為主為基督了。

太二 8 18下~19上 天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒。

太十六 19下 凡你在地上捆綁的，必是在諸天之上已經捆綁的；凡你在地上釋放的，必是在諸天之上已經釋放的。

但六 10 但以理...他樓上的窗戶，開向耶路撒冷，一日三次，雙膝跪下，在他神面前禱告感謝，因他素常就是這樣行。

壹 時代禱告的權柄

- 一 基督升天的意義
 - 1 基督被立為主
 - 2 基督被神高舉
- 二 身體與頭同地位
- 三 身體有頭的權柄
- 四 基督身體的禱告
 - 1 支取主所達到的
 - 2 支取為主的身分
 - 3 能作天上所作的
- 五 權柄禱告的要求

貳 召會是禱告的殿

- 一 神旨施行的禱告
- 二 殿中奧祕的禱告
- 三 震動陰府的禱告
- 四 蒙神喜悅的禱告
- 五 成就經綸的禱告
 - 1 神經綸的三要事
 - a 聖地聖殿與聖城
 - b 對準基督與召會
 - c 向着聖地的禱告
 - 2 在主名裏的禱告

- 六 回應天上的禱告
 - 1 身體在地上施行
 - 2 尋求在上面的事
- 七 召會有效的禱告
- 八 和諧一致的禱告
- 九 有分行政的禱告
- 十 豫備新婦的禱告
- 十一 建造錫安的禱告

舊約「歷代志下」讀經拾穗

本週進度

歷代志下第十九章。

生命讀經

歷代志生命讀經第六、八篇

參讀書報

聖經之旅第四冊第十五課。

經文大綱

一、一至三節，論到先見耶戶責備約沙法幫助以色列的惡王亞哈。

二、四至十一節，論到約沙法在猶大地的堅固城裏，設立審判官，辦理百姓的案件。

真理要點

一、先見耶戶責備約沙法幫助以色列的惡王亞哈。(代下十九 1~3, 參十八。) 約沙法和亞哈聯合作戰，以致耶和華的忿怒臨到了約沙法。如同他父親亞撒的事例。亞撒是好王，也作了許多好事。然而，他因着與敘利亞王便哈達結盟，得罪了神。(十六 1~6。)

二、歷代志上、下給我們猶大諸王在美地上如何為人的許多例子。這些例子表明他們如何：他們如何為人，他們如何行事，他們如何面對不同的情形，他們的存心如何，他們的興趣如何，以及他們在美地上作王的目標是甚麼。這些例子說到我們在日常生活的細節上為人的路。

約沙法在猶大遍地的堅固城裏，設立審判官，辦理百姓的案件。凡屬耶和華的事，由大祭司亞瑪利雅管理；凡屬王的事，由猶大支派的族長西巴第雅管理；有利未人作官長服事他們。(十九 4

~11。) 這裏我們看見一個健康的情形：有好祭司辦理敬拜神的事，好官長辦理行政的事。此外，利未人對約沙法忠信。在這樣健康的情形裏，約沙法享受美地，因為他敬畏神。

生命經歷

一、我們需要非常謹慎，行事合宜。神是大的，但祂也在意所有的細節。我們也許在大事上正確，卻在小事上、在細節上犯錯。我們不該認為在小事上犯錯是件小事。原則上，在任何事，大小事上犯錯，都是嚴肅的事。在神對付這些猶大諸王的記載裏，神乃是以他們行為的每一細節，即使是相當微小的事，作為管教他們的原因。

二、要過神人的生活，我們必須被釘十字架。我們必須死而活。我們若在婚姻生活中過釘十字架的生活，那麼在婚姻生活中，我們就會過神人的生活。

許多聖徒在召會的聚會和召會的事奉中非常好，但在家裏卻不是過神人的生活，乃是過「蠍人」的生活，就是爭吵或爭論。一對夫婦愛主和祂的恢復。然而在晚餐時，作丈夫的也許批評妻子的態度，作妻子的也定罪丈夫的說話方式。晚餐後他們參加活力排的聚會。但這兩隻蠍子如何能有活力？因着這樣一種日常的情形，在這個國家裏，很難找着真正的活力排。照着我的觀察，在活力排裏我只看見死沉，沒有看見活力。所有的活力人都該是神人，在天然生命裏被釘十字架，並藉着他們裏面神聖的生命過神人的生活。

✧陳享渝

各環系列交通

青少年組報導

不以福音為恥

一、職事信息

基督徒裏頭的生命，乃是一個釋放主的生命。基督徒若不釋放主，這個生命在裏頭就給完全扣住了，他想要長進都不能。所以請記得，特別是青年人，你們若要屬靈生命長進，就要把主釋放出去，把主的生命供應出去。你們釋放主的生命越多，你們裏面長進得就越多。釋放主生命最高的方法，就是把福音傳給人。

首先，必須徹底的解決以福音為恥的問題。撒但

在每一個基督徒裏頭，都作了一個基本工作，就是叫基督徒以福音為恥。好比你去對同學談「大學」、「中庸」，會覺得很光榮；談世界局勢，科學、化學、數學等，也都不會覺得羞恥。但頂希奇的，你對人談主耶穌，立刻感覺羞恥。我們個個都有這樣的經歷，一對人談主耶穌，談福音，就覺得羞恥。難道我們信主耶穌是羞恥的事麼？絕對不是。那為甚麼對人傳主耶穌覺得羞恥？這是沒有道理的。我們若偷竊、撒謊、在家惹父母生氣，那的確是可羞

第四頁

恥的。但我們對人傳講主耶穌覺得羞恥，就真是不應該。

今天你們要徹底的清楚，這個羞恥的感覺是從魔鬼來的，是從撒但來的。所以保羅在羅馬一章十六節說，「我不以福音為恥。」保羅為甚麼說這句話，因為他知道是撒但在人得救後，放了這個感覺在人裏面，使我們對人講耶穌時會覺得羞恥。今天你們都要在靈裏剛強，眾人同有一個強的靈，對撒但說，「撒但，退去罷。你若給我羞恥的感覺，我就呼喊主名，不讓你再有地位。」比方，你到學校遇見同學，正想對他講耶穌，這個羞恥的感覺來了；或是一穿上福音背心，就覺得不好意思。這時，你立刻要呼喊主耶穌，告訴撒但說，「撒但，退去罷，離我遠一點，不要再搗亂了。」我們都該不以福音為恥；這不是一件小事。

你若是在傳福音的事上，不以福音為恥，不以主耶穌為恥，那麼你一切的軟弱、一切大小的問題，就要完全勝過了。你若還以主耶穌為恥，以福音為恥，卻又妄想得勝，想要勝過你的脾氣和軟弱，那是不可能的。相反的，必定換來撒但的嘲笑，因為你仍在撒但的掌握中。

因此，你們在主面前，都得有個徹底的奉獻，不以福音為恥。撒但若來攪擾，你馬上要說「耶穌是主」，撒但就會嚇得逃走了。你的那些小脾氣、小罪、不喜樂、不愉快等，也都會失去味道，統統沒有了。青年人常常容易鬧情緒，對事物很容易感覺失望。好比早上感覺還不錯，過了半天，下午就莫名其妙的不高興，想要自殺，這種鬧情緒的情形，完全是魔鬼的作為。所以，少年弟兄姊妹要勝過魔鬼的圈套，首先，就要對付「以福音為恥」這個感覺。福音是光榮的，主耶穌是榮耀的，全宇宙中沒有一個人位比主耶穌更榮耀。你們無論作了多少，若是沒有勝過這個羞恥感，都是沒有甚麼用處的。因此，你們必須在主面前，對付「以福音為恥」這件事，要作到像保羅所說的，「我不以福音為恥。」（取材自臺灣福音書房《人生的意義與正確的奉獻》）

二、學生見證

在學期初的特會，當弟兄在講福音的負擔時，說到如果我們一人發二十張飛翔少年的單張，一百人就會發出去兩千張。當下，雖然我聽了感覺困難，但也跟着大區一起上台奉獻。開學的第一個禮拜，我交到了座位附近的一些好朋友，很順利地將三張發出去。但到了第二週，我漸漸的覺得很受壓，擔

心同學不會接受單張，或是怕同學覺得尷尬；發放單張對我而言開始變成了一種重擔，發出去的數量上也一直沒有突破。

在一次的青少年禱告聚會中，弟兄給我們一處經節，就是羅馬書十章十四節：「然而人所未曾信入的，怎能呼求？所未曾聽見的，怎能信入？沒有傳道的，怎能聽見？」感謝主，祂再次點醒我，在傳福音的事上，主不要我們用自己的想法去預設別人的反應。我們不是主，我們也不知道這人是不是祂所揀選的。祂要我們做的乃是：「傳」，不要想別的。第三週的時候，我和班上另一位弟兄決定，兩個人一天發四張，在月底前就可以把全班發完，我們也在校園禱告中為這事禱告。

有一天，剛好考了很多試，到了最後一節課，我突然想到今天還沒發任何一張。雖然那天考試的成績很不理想，我心中有很多的不情願；但是想到在校園禱告中的奉獻，還有弟兄曾說過的經節，我在心裏呼求主名後，決定將單張發出去。感謝主記念我們的禱告，同學們很敞開的收下了飛翔少年。這樣傳福音的經歷使我對主更有信心，也願意在我的校園這塊美地上，盡祭司的職分，為主剛強開拓。

❖ 惠文高中／盧歆廷

從我國中開始，就很害怕傳福音，每次在學校旁便利商店發單張的時候，我都是被拉着一起發的那一個。上了高中之後，我向主有一個新的奉獻，求主帶我過不敢傳福音的關口。感謝主賜給我同校的同伴們，在每週四的校門口傳福音。我們先在門口禱告，再分小組傳福音。當邀請卡發完後，我們就傳講人生的奧祕或發放飛翔少年。飛翔少年並不是聚會邀請卡，上面沒有電話和地址，它就像一顆種子一樣，可以大量的發出去，就像大量的撒種，將基督徒的經歷種到每位福音朋友裏面。

其次，是在班上傳福音。我把飛翔少年放在我書包中明顯的位置，每當我看到書包，就會想起要發單張。再加上，我的同伴常和我分享她在班上發單張的事，激勵我在下課中，離開位子和四周的同學傳福音。雖然有時候還是會軟弱，但每次傳福音前的禱告，主都一直藉着祂的話題醒我，不要以福音為恥，因為福音本是神的大能，要救一切信的人。若是福音在我們這裏就停住，我們就虧欠神，也虧欠人；但當我們帶着主的權柄出去，即便遭拒絕，我們的靈仍是喜樂的。

❖ 台中女中／林裊瀟

我不以福音為恥，這福音本是神的大能，要救一切信的人，先是猶太人，後是希利尼人。（羅一16。）保羅是一個非常勇敢的使徒，然而，在這段經文中他卻提到「我不以福音為恥」。這個事實指出，就算是像保羅這樣剛強的弟兄，還是會有「以福音為恥」的想法，更何況是我們。所以我們需要禱告：「撒但，退去罷，如果你給我羞恥的感覺，我就呼求主名，讓你沒有地位。」

這學期初，我跟上青少年福音的水流，在班上跟同學發福音單張。感謝主，在我心裏設下了一個很強的心願，就是我要發給班上每一位同學。因着這樣的心志，我就去發單張。當羞恥的感覺來到時，我就在教室中徘徊，看着手上的單張還那麼多，我就呼求主名，逆着性子再去發；遇到一些同學拒絕我的單張，要去向他的同學發時，我又感到羞恥，並且心中斷定他的朋友必定向他一樣拒絕我。然而想想當初向主的奉獻，我就呼求主名，去發給他的朋友。阿利路亞！最後我發給了全班的同學，除了少數直接拒絕我的人，其餘的同學都接受了單張。

❖ 台中一中／賴智元

開學時，弟兄們打了許多福音的負擔，傳福音也一直是容易逃避的操練。我希望有新的突破，也很被弟兄們的交通所光照：「要徹底解決以福音為恥的問題」。當時我有個操練，就是在每次自我介紹的時候，一定要說：「我是一個基督徒。」這也包含在我手機的社交軟體裏。一面向人表明自己的身分；一面也題醒自己不能與同學一樣隨着世界的潮流，使我的良心有感覺。

很奇妙，有一位同學因着看見我是基督徒，來向我詢問一些問題，讓我有機會和他傳福音。感謝主，我們現在週三都會一起讀經。另外，原本我覺得有一位同學很有機會參加校園排，但他沒有時間；我改邀坐在我前面的同學，他就很爽快答應了，往後的校園排他都參加，甚至來九一三大會。我很摸着補充本詩歌八百四十四首說到：「挨家去尋訪平安之子。」我們需要挨家尋訪，而不是照着自己的喜歡去傳福音，神的作工和豫備是超過我們所求所想的。感謝主！我們只需要負責去傳！

❖ 台中一中／李歆誠

剛升高一的我因有暑輔的關係，比別人更早認識

班上的同學，開學後，我便想邀同學參加校園排。但是當天到學校以後，我卻遲遲不敢開口邀約，一直覺得同學會拒絕我，所以我一直逃避。在最後一節課時，主用了晨興時讀的經節向我說話：「信靠耶和華，以耶和華為可信靠的，那人有福了。」於是我用這節經節跟主禱告說：「主阿，使我倚靠你，以你為可信靠的。」雖然裏面還是有許多自己的想法，但我憑着剛剛的禱告，在放學後鼓起勇氣問了同學，沒想到同學竟然答應了，我當下立刻說了一聲：「太好了！」感謝讚美主！若我沒有倚靠主的話，我自己一定非常膽怯跟害怕；但是當我們倚靠主時，裏面的軟弱就由主來承擔。儘管那位同學並沒有非常敞開，但主已經在她裏面撒種了，所以我們只管竭力邀約同學，並倚靠耶和華作我們的力量。

❖ 東大附中／嚴以柔

在國二某一次與服事者的晚禱中，服事者問我：「在上週的福音聚會我有邀同學來麼？」我說：「有，但是他們都有事沒辦法來。」服事者就問：「在邀約同學之前，你有先為他們禱告麼？」因此我們開始在每一次的晚禱中，為我的同學們禱告。

校園生活中，我也時常和同學分享召會生活，像是這週小排我們要做什麼，我會和他們分享我的期待，或是上次主日我們唱了什麼詩歌，我也會在學校唱詩歌。當同學問我在唱什麼時，我就會跟他分享：「這是我們這次主日時所唱的詩歌，我很喜歡裏面的那句歌詞。」漸漸的，同學也會對召會產生好奇，會問我什麼是聚會，我們在那裏做甚麼，我就和他們分享小排及主日聚會，並邀約他們來參加。如果邀他們第一次沒來，下週再邀約一次，如果又沒來，就週週邀約。

目前我有一名同學得救了，也有一名同學被恢復，有些同學也會不定時的參加聚會。在馬太福音九章三十七至三十八節說到：「於是對門徒說，莊稼固多，工人卻少；所以要祈求莊稼的主，催趕工人收割祂的莊稼。」我們需要有更多迫切的禱告與帶人得救的負擔。我們要做的其實很簡單，只要重新轉回到靈裏向主禱告，主必會加強帶領我們，並且與主聯合，在主的行動中來行動。

❖ 居仁國中／童凡瑜

牧養見證

陪伴青少年蒙恩見證

今年年初，由於我姊妹懷孕，我的學業進展不順利，我們一家陸續回到臺灣，在東勢過召會生活。我姊妹觀察到有兩位兒童班的女生升國一了，但因着一直沒有青少年的服事仍參加兒童排；孩子們覺得兒童班的操練已經不敷應付需要，覺得無趣，便不想再來聚會。我們不願意主的任何一隻羊落下去，因為我們知道，不是基督徒家庭出身的他們，能養成主日聚會的習慣多不容易！於是就開始了有青少年主日單獨聚會的負擔，在兩週的時間內，我們就決定要開始為着他們有專特的聚會。因為人數不敷，我們就再加上兩位五年級小姊妹，一共四個孩子，大概在三月底就開始了我們的聚集。

聚了一個多月之後，四月底新社的關弟兄介紹了兩個補習班的男孩給我們，正合所需！我們正想要小弟兄呢！一個月多後，在我岳母的題醒下，我開始和一個青少年建立早晨五分鐘晨興的生活。持續了三週之後，我們就藉着去豐原會所參加青少年聚會的時機，鼓勵小弟兄受浸。藉着一週週穩定的服事，三個月後，我們又浸了兩個孩子，讚美主！在各樣的環境中，我們都會為孩子們禱告並尋求突破。

因着對孩子們的課業有負擔，再加上盼望他們有機會團體晨興，我們在十月份藉着連假，就組織了第一次三天兩夜的讀書營。為了讓孩子能順利入住會所，大家全體總動員，一起將會所打掃出房間讓他們能住，在此同時，也發現了青少年室旁邊的和室，很適合給幼幼聚會，於是又萌生了讓幼幼們分開聚會的念頭。於是一邊籌備讀書營，一邊也開始籌備幼幼的主日。就這樣在恩典中，青少年、幼幼

排一項一項的被建立了。孩子們都很寶貝自己能在自己專屬的教室上課。

這一切都開始於一個神家的夢。現在，31大區也豫計在年底前完成會所的改造，我們要繼續往前，繼續做夢。在起步階段，大區裏遇到了意見不合，有人願意，有人不願意。因着我們持守基督作頭，便沒有人堅持己見，大家都願意在多而又多的交通中彼此了解，彼此順服，彼此赦免，彼此相愛。重要的不是作法，而是同心。

感謝主！我們的負責弟兄們都非常扶持！願意我們勇往直前，並在背後做我們最堅強的後盾，所有行動，都鼎力扶持。我們的姊妹們更是因着有每天相約的定時禱告，作區排的守望者，托住了我們；用禱告編織出一張又細又密的網，使聖徒蒙保守，使主的行動有出路。

在每個月裏，我們都會利用青少年喜歡羣聚的特性，盡量替孩子們安排有一次的相調活動：二月份去白冷原野相調，三月在石岡會所烤肉相調以及鹿園參觀，五月去卓蘭相調，六月去豐原參加小六升國一迎新聚會，八月去石岡參加青職相調主日，八月去復興大樓參加期初特會，參加913相調，以及十月份讀書營，十一月底預計還有苗栗公館相調。使大家越調越寶貝同伴、越調越喜歡召會生活，越調越認識弟兄姊妹。也是在這一個一個的行動中，有許多弟兄姊妹盡功用的機會，大家都為神家的建造擺上一點點，最後都是豐富無比，並且喜樂洋溢。

❖三十一大區／許文歡、許柳冠伶

開展見證

梨山區週週叩訪、傳福音

弟兄姊妹們，願你們喜樂，因為工作的緣故，我常常接觸許多客人，只要一有機會，我就向人傳福音，但總是很難帶人得救，一年大概只能帶一個得救，那時候我非常渴慕能夠受成全，好知道如何傳福音。

感謝主在祂的憐憫主宰之下，祂帶我參加週末開展成全班，藉着弟兄們的幫助，我知道我需要在靈裏與主配合，還要學習與弟兄姊妹配搭，並操練使

用人生的奧秘傳講。剛開始總是講不清楚，但只怕只管講，越講就越順越熟練。

帶人禱告呼求主名，使福音朋友得以實際碰着這位是靈的神，是傳福音的重點。感謝主，藉着這樣的操練與傳講，在短短二年的時間，我們受浸得救的人數已經超過十五位。阿利路亞，榮耀歸給神。

❖梨山小區／謝淑緯

弟兄姊妹平安。參加週末成全班前，我渴望傳福

音，但都講不到重點。以往傳福音前我沒有禱告，而且努力運用自己的口才與經歷想感動人受浸，這樣不僅沒有把神的生命傳給人，還變成不斷解釋，甚至起了爭辯，根本無法帶人得救。

藉着成全班的教導，我學到傳福音前要先禱告；不要說自己的話，要運用職事的話；在真理上要有裝備；福音單張要先看過。最重要的是先享受主，與同伴禱讀經節，呼求主名，操練靈。

在成全班我們週週都能操練與弟兄姊妹外出傳福音，照着這樣的方法，使用人生的奧秘，每次都能帶人呼求主名並禱告。現在傳福音不再是憑我自己的口才為主發熱心。而是有主的同在並身體的配搭一同實行神命定之路。在上週的福音聚會中受浸了二位新人。榮耀歸給神！

❖ 梨山小區／段譚方

壯年班北屯開展報導

壯年班 Everywhere

與台中聖徒配搭交通時才赫然發現，有好多位壯年班的學長姊前來相挺配搭開展；有遠從豐原開快一小時車前來的，也有去年曾經到我所在台北五會所開展的學姊。他們的一句，我也是壯年班的，總能讓我們歡喜雀躍。

大區負責劉弟兄也是壯年班的學長，很有負擔的要我們交通呼召聖徒參加壯年班，於是我們臨危受命火力全開。感謝主！我們得到一位豫備參訓的準學妹，還有好幾位願意將壯年班參訓放入禱告目標的聖徒。

聖徒給予的愛豐盈滿溢

第一餐的早餐豐富到讓我們瞠目結舌，並且餐餐有多樣水果、飲料、甜點、咖啡；還有遠從豐原的李師母滷一大鍋米其林等級的黑豬仔豬腳，要讓我們傳福音的腳蹤得加力，也有台中學姊為我們帶來的藝妓咖啡，加上福音聚會愛筵、主日愛筵。只見滿桌弟兄姊妹流露的愛，超過我們所求所想。

劉師母不顧身體的軟弱，每天辛勞服事我們，最後一天竟也累倒了，我們深覺虧欠，卻也被台中弟兄姊妹的愛感動不已。離去前，劉弟兄還為我們學員豫備大坑名產—竹筍蛋糕當伴手禮，使我們滿受

人性顧惜！

在身體的一裏同心合意剛強開拓

大區弟兄早將我們的發單張時間、地點、開展及飯食配搭聖徒都安排妥當（法理的部分）；也將熟門依約訪時程生機填入安排配搭（生機的部分）。又請曾獲獎的弟兄，製作大型海報，將法理生機配搭開展的時間表繪製出來，讓我們一目了然，只管按表操課，心無旁騖全力投入開展。弟兄們的配搭服事真是有何等的經綸。聖徒們也從各地前來配搭開展，也有開車五十分鐘來自三十一大區的姊妹，聖徒同心合一在身體裏的配搭開展，多麼激勵我們。

隊上八十六歲的甄弟兄，與聖徒們配搭。在公園福音中，他用菲律賓家鄉話，帶回一位菲律賓朋友參加愛筵，在福音聚會開始前，就受浸得救了。她非常喜樂，也很高興能加入這樣一個有愛的大家庭。

雖然我們只帶四位受浸得救，未達六位的目標，但學員們都經歷到身體配搭的豐富，以及神福音的大能，激勵我們更願意將傳福音作為我們生活的一部分。

❖ 洪伯資

蒙恩見證

主帶我經過死蔭幽谷，祂使我活出復活生命

以西結三十四章十一節說：「主耶和華如此說，看哪，我必親自尋找我的羊，將他們尋見。」主是牧人，不僅尋找我們，也將我們尋見。因着我們墮落的情形，我們都被埋在許多惡事之下，所以我們需要神來尋找我們。

十六節上半繼續說：「失喪的，我必尋找，被逐的，我必領回，受傷的，我必纏裹，有病的，我

必醫治。」主這位牧人，必纏裹受傷的，醫治有病的。我們多麼需要主的纏裹和醫治！

我是在基督徒的家庭中長大，是一個很順服、很乖的孩子，我覺得當一個乖孩子很有成就感，所以儘量不讓父母擔心，滿足他們的期望，而很多感覺都壓抑在心底。久了，就不太有自己的想法，總是依賴他人的領導。

第八頁

直到我二十四歲的時候，壓抑已久的感覺，似乎不能再壓了，因此得了憂鬱症。每天都擔心着我的家人是否會發生甚麼事情因此而離開我，且面對所有關心我的人，我只想逃躲，甚至連教會都不想去，但怕父母擔心，所以還是勉強去了。雖然還有過教會生活，但是我的心已不在那裏，當時我只想讓自己消失。有一天早上，我趁着母親不在家時，喝下大量酒精，過沒多久我昏迷了。當我醒來時已在醫院的病房裏。我母親泛着淚光看着我，對我說：「感謝主！你是我死而復活，失而又得的孩子。」

因着我被救活了，當我在面對所有人、事、物時，內心都深感到非常的愧疚，甚至更想死。在這段低谷裏面，時常有一句聖經節在我裏面浮現。詩篇一三九篇七至八節：「我往那裏去躲避你的靈？我往那裏逃躲避你的面？我若升到天上，你在那裏；我若在陰間下榻，你也在那裏。」無論如何，我總是逃不過主的手，無論我在天上，或是死了在陰間下榻，主都在那裏。

我在二十四歲竟然有了這種人生的挫折。感謝主，神是信實的，必不容我們受試誘過於所能受的（林前十13）。這些歷程的製作，將來遇到同樣遭遇的人，或許我能成為他們的祝福！於是我跟主奉獻的禱告說：「主耶穌，從今以後，我願意把自己交給你，我也願意把自己交在身體裏。」

我再度回診看身心科，將從頭到尾所發生的實情都告訴醫生，醫生弟兄聽了之後，告訴我：「當我們越想要服事神時，就越容易有從仇敵來的攻擊。你的靈要更剛強，每當有從仇敵來的控告時，要學

會拒絕這些聲音，對他說，撒但，退我後面去！神的寶血已經洗淨我了，我是神所寶愛的兒女！」在回家途中，我跟媽媽沒有為着我的病情禱告，僅唱詩讚美主，唱着詩歌五五九首：「我奉耶穌全能的名，跪在施恩寶座前，打敗許多黑暗軍兵，滅熄許多的火箭。（副）全能名！全能名！我奉此名就得勝！全能名！全能名！撒但、罪、死，都無能！」邊唱詩歌邊讚美主，奉主名斥責那惡者，黑暗就除去了！

自那天看完醫生起，每一天我都會將我所摸着的聖經節，或是生活中享受的細節放在社群網站分享，就發現我的生活變了，裏面的生命不一樣了。以前是很被動的在過生活，現在則是積極主動的計畫每一天生活中所要做的事，生活不再沒有目標，也不再回頭看自己。

在一次福音成全裏，同着弟兄姊妹們享受詩歌四三八首「我已揀選主耶穌」，其中有一句話摸着我：「主，我是你器皿，只有你能充盈」。我想起當我站在七樓高的地方準備要跳下去之前寫給主耶穌的話：「對不起，我是一個沒有價值的器皿。」但是主在我裏面回應：我是祂的器皿，我永遠屬於祂。我便站起來向主、向弟兄姊妹、向仇敵宣告：「主，我是你的器皿，撒但、罪、世界都不能充滿我，只有你能充滿我！」

是祂，帶我走過死蔭幽谷，使我活出復活生命，叫我現今活着不再是我，不再是那個想當文靜溫柔的我，乃是基督活在我裏面那個全新的我！

—出自好東西集散地

家中牧養

健康親子一家長篇（十二）

問：甚麼是神對待人救恩最小的單位？

答：

在全部舊約裏，神對待人是以家為單位。照樣，在新約裏，神對待人也是以家為單位。單位是最小的，你們不能把單位再縮小。人如果能相信主耶穌，一家完全得救，這實在是希奇的事。什麼理由我不知道，但這是主說的話。

腓立比的教會，就是從這一個禁卒起頭的。保羅說，當信主耶穌，你和你一家都必得救。三十四節：「於是禁卒領他們上自己家裏去，給他們擺上飯，他和全家因為信了神都很喜樂。」起頭的時候，這一個應許，只是給禁卒一個人，別人沒有聽見。你相信主耶穌，你和你一家都必得救。後來禁卒把他一家都帶來，讓保羅對他們說，他們聽完就都受

浸。然後禁卒領他們上自己的家裏去吃飯，他和他全家因着相信了神，都很喜樂。使徒對禁卒一應許，結果就全家都得救。他們個個都聽，個個都受浸，個個都喜樂。

如果使徒是對禁卒說，當相信主耶穌，你就必得救。過兩天，你得救之後，我們要講道給你聽，叫你明白一些道理，然後你慢慢的向家裏的人作見證，叫他們慢慢相信，慢慢的得救。如果是這樣的話，禁卒一家到什麼時候才能得救？但是使徒傳福音不是這樣，他不是一個一個的來，他是以家為單位的。他說：「你和你一家都必得救。」你們要在神面前看見，救一個也是救，救一家也是救。千萬不要失去了這一個權利。你把全家帶來，全家就都得救。《初信造就，第二十篇》